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CONDIZIONI GENERALI DI GARANZIA:

- Tutti i nostri prodotti hanno una garanzia di 5 anni contro ogni difetto di fabbricazione (la garanzia non
copre il costo di sostituzione).

- Il periodo di garanzia ha inizio a partire dalla data di acquisto e la fattura o ricevuta fiscale ne fa fede.
- Per poter constatare i difetti eventuali e, quindi, per aiutarci a migliorare I'affidabilita dei nostri prodotti,
gli articoli devono esserci ritornati per essere testati, franco ns. stabilimento.

- Se il risultato dei nostri test dovesse rivelare qualche difetto di fabbricazione, la garanzia interverra e,
di conseguenza, provwederemo o ad una mess a punto o al rimpiazzo del prodotto.

- € importante non confondere un difetto di fabbricazione con una normale usura (garanzia e
manutenzione).

- La garanzia viene concessa solo su difetti di fabbricazione e la normale usura e esclusa (vedere
“Esclusioni).

- La garanzie sulle finiture esterne degli articoli € di 1 anno dalla data di acquisto.

- Sostituire i flessibili entro i termini della garanzia.

- Chiudere Iimpianto centrale in casod i lunga assenza.

- Installazione da far eseguire ad un professionista abilitato.

ESCLUSIONI:

1 Installazione non effettuata a norme e regola d'arte:

- diametro dei tubi non rispettato: questo pud causare un grande aumento o un abbassamento della
portata.

2 Montaggio non corretto o utilizzo improprio:

- pressione tropp alta ( oltre al valore massimo consentito di 5 bar), inversione dei tubi (caldo e freddo).
3 Corpi esterni trasportati dall'lacqua che deteriorano il meccanismo (sabbia, sassi, scorie):

- sl consiglia di sciacquare i tubi prima dell'installazione.

4 Danni causati dalla composizione dellacqua:

- es.: grande quantita di calcare nellacqua che intacca il meccanismo o il rivestimento. Si consiglia
I'utilizzo di un filtro.

5 Usura normale del meccanismo, della parte in gomma, dei giunti dinamici:

- rimpiazzo della parte in gomma, dei giutni, della cartuccia dopo verifica.

6 Mancanza di manutenzione, non pulitura dei filtri, ingrassaggio:

- portata ridotta dai depositi di calcare nel filtro, depositi di calcare che alterano il rivestimento,
ingrassaggio dei giunti dinamici in gomma.

7 Rottura dovuta a ghiaccio:

- tubazioni non isolate, si consiglia di scaricare I'impianto idrico soprattutto nelle seconde case.

8 Pulitura della superficie con prodotti non adatti (alcool, abrasivi, acidi,...) prodotti

contenenti anche una piccola percentuale di ammoniaca acetone (prodotti di pulizia):

- sl consiglia: sapone neutro + acqua tiepida + panno soffice.

9 Deterioramento risultante da un montaggio anomalo - intervento incompetente - guarnizioni deteriorate
- rotture dei pezzi - imontaggio sbagliato (rottura delle calotte o dei dadi a causa dell'utilizzo di pinze o
chiavi inglesi non adatte al montaggio).

10 Produzioe di acqua calda non sufficiente al funzionamento:

- scalda acqua o scaldabagno troppo debole (es. per bagno completo). Bassa pressione idraulica su
scaldabagno istantaneo.

11 Problemi di elettrolisi.

12 Danni causati dall'uso di ricambi non originali.

13 Danni causati da un utilizzo improprio esercitando torsioni 0 pressioni eccessive su elementi mobili
quali canne o leve.

AVVERTENZE: alcuni prodotti presentano parti sottili o con spigoli vivi che possono provocare traumi in
caso diurto 0 uso scorretto. Fiore Rubinetterie non & responsabile per qualsiasi danno a cose o persone.
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GENERAL WARRANTY CONDITIONS:

- All our sanitary fittings have a 5 year guarantee against any manufacturing defect. (The warranty
doesn't cover the cost of the replacement).

- The warranty is considered as from the purchase date and the invoice is proof of the starting day.

- In order to ascertain any defect and, consequently, help us increase our products’ reliability, the items
must be called in free our warehouse, to be tested.

- I any manufacturing defect came out as a result of the tests, the warranty would come into force and
we would provide either to adjust or to replace the product.

- Itis important not to mix up a manufacturing defect with a normal wear (warranty and maintenance).

- The warranty on the external finishings of the items is of one year as from the purchase date.

- Replace the hoses within the warranty (5 years).

- In case of long absence close the central plant.

- Installation to be executed by a qualified professional.

EXCLUSIONS:

1. Installation not in accordance with the standards and not producing a work of art:

- not respected diameter of the pipings, which may cause either a high pressure increase or a pressure
drop.

2. Not suitable or correct assembling:

- too high pressure (over the maximum allowed value of 5 bar), inversion of the pipings (hot and cold).
3. Foreign particles carried by water could deteriorate the mechanism (sand, stones, slags):

- We recommended to rinse the pipes before installation.

4. Damages caused by the water composition:

- ex: lots of imestone in the water attacking the mechanism or the covering. We suggest the use of a
water sweeter filter.

5. Normal wear of the mechanisms, of the rubber part, of the dynamical O ring connections.

- Replacing of the rubber part, of the connections, of the cartridges after having checked.

6. Missing maintenance, cleaning of the sweeter filters, greasing:

- capacity decreased by the limestone deposits in the filter, imestone deposits its modifying the covering,
greasing of the dynamical rubber part connections (every year).

7. Breakage due to the ice:

- pipings not insulated, we suggest to discharge the water installations mainly in second houses.

8. Surface cleaning with inappropriate products (alcol, abrasive products, acid,...) products containing a
part of ammonia or acetone.

9. Deterioration due to abnormal assembling - incompetent intervention - deteriorated joints - breakage
of the pieces - wrong re-assembling - too tight closure - breakage of the nuts due to th euse of keys
unsuitable for the mounting.

10. Not suitable supplying of hot water:

- Too weak water heater (ex. for the whole bathroom), low hydraulic pressure on instantaneous water
heater.

11. Problem of electrolysis.

12. Damages caused by the use of non original spare parts.

13. Damages caused by uncorrect handling due to high torsion or pressure on mobile parts such as
spouts or levers.

ATTENTION: some products have thin parts or sharp edges that might cause shocks in case of bump or
incorrect use. Fiore Rubinetterie will not be responsible for any damage to things or people.
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CONDITIONS GENERALFES DE GARANTIE:

- Tous nos produits sont garantis 5 ans contre tous les defauts de fabrication (la garantie ne couvre pas
les colts du remplacement).

- La periode de garantie débute a compter de la date d'achat, la facture ou le regu fiscal faisant foi.

- Pour pouvoir constater les défauts éventuels et donc, pour nous aider a améliorer la fiabilité de nos
produits, les articles doivent nous étre retournés pour étre testés, franco notre usine.

- Sile résultat de nos essais révele un défaut de fabrication, la garantie s'appliquera et, par
conséguent, nous effectuerons un réglage ou remplacerons le produit.

- Il est important de ne pas confondre un défaut de fabrication avec une usure normale (garantie et
entretien).

- La garantie s'appligue inuguement sur les défauts de fabrication et I'usure normale en est exclue (voir
chapitre “Exclusions”).

- Les finitions externes des articles sont garanties 1 an a compter de la date d’'achat.

- Remplacer les flexibles avant la date limite de la garantie (5 ang).

- Fermer l'installation centrale en cas d’albsence prolongée.

- Linstallation doit étre effectuée par un professionnel qualifié.

EXCLUSIONS:

1. Installation n'ayant pas été effectuée dans les regles de l'art:

- diameétre des tubes non respecté: ceci peut provoguer une forte augmentation ou diminution du débit.
2. Montage incorrect ou utilisation inappropriée:

- pression trop élevée (supérieure a la valeur maximale autorisée de 5 bars);

- inversion des tubes (chaud et froid).

3. Corps externes transportés par I'eau qui détériorent le mécanisme (sable, cailloux, scories).

- Nous conselllons de rincer le tubes avant de procéder a l'installation.

4. Dommages causés par la composition de I'eau:

- Ex: importante quantité de calcaire présente dans I'eau attaque le mécanisme ou le revétement. Nous
conseillons I'utilisation d'un filtre.

5. Usure normale du mécanisme, de la partie en caoutchouc, des joints dynamiques:

- remplacement des parties en caoutchouc, des joints, des cartouches apres verification.

6. Défaut d’'entretien, nettoyage des filtres non effectué, graissage:

- débit faible suite aux dépdts de calcaire dans le filtre

- dépbts de calcaire, qui altere les revétements

- graissage des joints dynamiques en caoutchouc (tous les ans).

7. Rupture due au gel:

- tuyaux non isolées

- nous conseillons de vider I'nstallation d'eau surout dans les résidences secondaire.

8. Nettoyage de la surface avec des produits inappropriés (alcool, produits abrasifs, acides,...) ou avec
des produits contenant méme un petit pourcentage de 'ammoniac et de I'acétone (produits de
nettoyage):

- il est recommandé: savon neutre + eau tiede + chiffon doux

9. Détérioration résultant d'une installation anormale - intervention incompétente - joints détériorés -
rupture de pieces remplacement incorrect (rupture des calottes ou des écrous a cause de I'utilisation de
pinces ou de clés pas adaptées a I'installation).

10. Production d’eau chaude insuffisante au fonctionnement:

- chauffe-eau ou chauffe-bain trop faible (par example pour une salle de bain entiére). Basse pression
hydraulique sur le chauffe-eau instantané.

11. Problemes d'électrolyse.

12. Dommages causés par I'utilisation de pieces de rechange non originaux.

13. Dommages causés par une mauvaise utilisation exergant torsion ou pression trop élevées sur des
piéces mobiles telles que les leviers ou les becs.
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OBLLME YCNOBNA TAPAHTUW:

Ha BCe HallW cMecuTeNn pacnpoCcTpaHAeTCA rapaHTua 5 neT Ha 3asoackue AedekTsl. ( fapaHTua He
pacnpocTpaHsaeTcs Ha paboTbl N0 3ameHe CMecuTens).

fapaHTWA BCTyNaeT C BU/ly C MOMEHTa NprobpeTeHns NpoayKTa, 4aToi Hayana oTcyeta rapaHTUIMHOro
CpOKa cuMTaTh AaTy B YeKe NoKynatesns.

[ns BbiAgneHuUs aedexTa usnenuns, U 4na Toro , YTo Bbl MOBLICUTL HAZAEKHOCTb HALWUX NPOAYKTOB, TOBAp
cnesyet nepesath NPOAABLY A5 NPOBEPKM.

Ecnu B pecynstaTe nposepku ByaeT 06HapyKeH 3aBOACKOM AedeKT, TO BCTyNaeT B CUAY rapaHTusa , v Bam
byaeT npeaocTasneH 6ecnnaTHbil PEMOHT UM 3ameHa.

BaskHO He NyTaTb NPOU3BOACTBEHHEbIN AedeKT M HOPMasbHBIN M3HOC NPOLYKLMM B NpoLiecce
3KCMAyaTaLUMM (rapaHTUIIHOE U TEXHUYECKoe 0bCyKMBaHwue).

fapaHTVA PaCcNpPOCTPAHAETCA TOMNBKO Ha NPOM3BOACTBEHHbIE AedEKTbI, HE CYMTasn eCTeCTBEHHOTO U3Hoca (
CMOTPU pasgen <<McknoHeHns>>)

FapaHTWA Ha BHELLHWE NOKPbLITUA CMecUTeNel cocTaenaeT 1 ros ¢ MomeHTa npuobpeteHus.
PekomeHAyeTcA 3aMeHWTb LWAAHIM TMBKOM NOABOAKM Noc/e 5 eT 3KcnayaTaumm.

B cyyanx fonroro oTcycTeuA HeobXoAMMO nepeKpbiBaTh obliee BOAOCHABKeHUe.

YCTaHOBKa U3L4e/Us [OMKHA BbINONHATHCA KBAIMOULMPOBAHHBIM CMELLUaancToM.

FAPAHTINA HE PACMPOCTPAHAETCA:
. YCTaHOBKa He B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTaMu:
- He COOTBETCTBME AMaMeTpoB TPyHONpoBOAa, KOTOPOE MOXKET NPUBECTU K UIMEHEHWAM AaBAEHUA U
BO3HMKHOBEHMIO Nepenasos AaBAeHUs.
2. YcTaHOBKa B YCNIOBUAX:
- C/IMWKOM BbICOKOE AasnieHme (60ablue MaKCManbHO A0NYCTMMOro 3HayeHus 3 6ap);
- MHBepcus Tpybonposoaa (ropayas v XoNoaHas Boaa)
3. O6HapyKeHNe MHOPOAHbBIX HAaCTULL ( MECOK,KaMHM, WAaKu)
- PekomeHZayeTca NpombiBaTb TPYObI Nepes, ycTaHOBKOW
4. MNoBpexaeHns , BbI3BaHHbIE Ka4eCTBOM BOAbI:
- Hanpumep, 6oabLIOE KONMYECTBO M3BECTH, MOBPEKAAIOLLEN MEXaHWU3M U NOKPbITUE. PekomeHayeTca
MCNONb30BaTb GUNLTPLI OUYUCTKM B CUCTEME BOAOCHADKEHMS.
5. HopmanbHbIA MU3HOC MEXaHW3MOB, B PE3VHOBOM YacTn AMHAMMUYecKnx O KonbLo.
- 3ameHa pe3nHOBOM YacTu, COEAMHEHNI, MAPTOHOB NMOC/E NPOBEPKMU.
6. OTCyTCTBME TEXHUYECKOrO 06CNYKMBAHUA (O4MCTKA,CMA3Ka):
- MPOTOK CHU3M/ICA HAa MECTE CKOMIEHWNA M3BECTKOBbLIX OTIOXKEHWIA;
- CBOEBpemeHHas cmeHa GuNbLTPa;
- CMa3sKa AMHAMUYECKMX CBA3EN U PEe3NHOBbIX 3N1eMEHTOB ( Kaabli roa)
7. NMonoMKK 13-3a Nbaa;
- TpybonpoBoAbl HE M30MPOBAHbI.
- PekomeHZyem nepekpbiBaTb BOAOCHADKEHWE B MECTaX He MOCTOAHHOIO N0Mb30BaHHUA ( Aauu,
3aropofHble 4oMa U.T.4).
8. OYMCTKa NOBEPXHOCTM C HEenoAXo4AWMMU MPOAyKTaMU ( CNMPTOCOAEPKauLLME YMCTALLME CPEaCTBa,
abpasmBHble MaTepuansbl, KUCAOTbI, U.T.4.); NPOAYKTbI COAEPIKaLLMe B COCTaBe aMMMAK UAN aLETOH.
9. YxyAWweHne COCTOAHUA, BbI3BaHHOE HEMpPaBUIbHOW YCTaHOBKOM:
HEKOMMNETEeHTbIM BMELAaTeNbCTBOM- MONIOMKA COEAMHUTENbHBIX 31EMEHTOB- MONIOMKA Pa3INYHbIX
YacTei- HenpaBuIbHanA NOBTOPHan cOOpKa CAUWKOM NIOTHOE 3aKpbiBaHMe- 0BPbIB raliku 3a cHeT
MCNONb30BaHWA HENOAXOAALLETO MHCTPYMEHTA.
10. He pocTaTouHOe AaBneHue ropayei Boabl:
CAMLWKOM cnabblii HarpesaTens (Ha BClO KOMHaTY);
HM3KOe rMapaBAnYeckoe AaBaeHne Ha NPOTOYHbIV BogoHarpebaTenb
11. Mpobnembl aneKTponmsa
12. MoBpexaeHUs, BbI3BaHHbIE UCNONb30BAHWEM HEOPUTMHA/bHbIX 3aNaCHbIX YacTen.
13. Yuwiepb, NpuYmMHEeHHbI HEKOPPEKTHBbIM ObpaLLeHeM: AaBaeHne Ha NOABMMKHbIE YacTu, TaKMe Kak
nepekMtoYaTeNn UK pblyaru.
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Prolunga
Extension
Rallonge




Sostituzione cartuccia
Cartridge replacement

Remplacement de la cartouche
3aMeHa KapTpuaxa




Flessibile antitorsione
Antitorsion flexible hoses

Flexible antitorsion
WNaHr “cuctema NpoTUB CKpy4dmBaHmus”

1 | 2
Easy hand
assembling
Max 3Nm
3’ = - 4
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Cartuccia/Cartridge/Cartouche/kaptpugx 325

Dati tecnici

Pressione di Servizio max: ..eeeeeeeeecveeeesenees 10 bar
Pressione d’'uso consigliata: w.eeeeeeeeeeneens . 3 bar

Temperatura acqua calda maX: .......eeeeeenne 80 °C
Temperatura acqua calda consigliata: ........ 60 °C

POMALA ceveereeeecrereeeesreee et 10 I/min

Technical data

FIOW FAE. cuveveereereereereseesresreeeeressessesseenen 10 I/min

.. 10 bar

Pression d'usage recommandee: . REC] orclg
Température eau chaude Max: ...eeveeeeveeens .80°C
Température eau chaude recommandee: ... 60 °C
DEDIE: weveerrerrerrerrerresresesenesessessessessessenes .10 I/min
TeXHU4YecKue gaHHble

MaKCMManbHan paboyasn AaBNEHUE: coceeeeerrne 10 bar
pekomeHayemas paboyasn AaBNEHME: .......... 3 bar
MaKcMmanbHas paboyas Temnepatypa: ........ 80 °C

pekomeHayemas paboyas Temnepatypa: ..... 60 °C
HAMOP: svvereerereresensesesesesesesessesesassssssesennans .10 1/min

Cartuccia/Cartridge/Cartouche/kaprpug 342

Dati tecnici

Pressione di Senvizio Mmax: ..eeeeeeeeecveeeesnnees 10 bar
Pressione d'uso consigliata: .......eeevveeene. . 3 bar
Temperatura acqua calda Max: ..........eeeueew. 80 °C
Temperatura acqua calda consigliata: ........ 60 °C
POMALA: ...vevererereeereeereereeseessereesseesnenen 15 1/min

Technical data

Pression d'usage recommandee:.

Température eau chaude Max: ...eeveeeeueeens .80°C
Température eau chaude recommandee: ... 60 °C
DD tevverrreereereeeesreeereeresseesseeaesseessennns .15 1/min
TeXHU4yeckKue gaHHble

MaKCMMa ibHaA Paboyasn AaBNEHNE: c.eeeeeeennnn 10 bar
pekomeHayemas paboyas AaBNEHUE: .......... 3 bar

MaKcMmasnbHaa paboyas Temnepatypa: .80°C
pekomeHayeman pabodas TemnepaTtypa: ..... 60 °C
HAMOP: 1evveererresseeseeseeseessessessessassessesessenses .15 1/min

Cartuccia/Cartridge/Cartouche/kaptpugx I35

Dati tecnici
Pressione di Servizio max: ..eeeeeeeeeeveeeesinees 10 bar
Pressione d'uso consigliata: .....

Temperatura acqua calda consigliata: ........ 60 °C
POMALa: veveeeerrerreieeeeneeneesteesesesseeeeen 12 1/min
Technical data

Max operating pressure: 10 bar

... 3 bar
....80°C
Recommended hot water temperature: ..... 60 °C
FIOW F8EE uveveerenrreeneeeereneeesenseesensesessenes 12 //min

Pression d'usage recommandee . 3 bar
Température eau chaude Max: ...eeveeeeueeens .80°C
Température eau chaude recommandee: ... 60 °C
DEDIE: veveeerreereerrerreseresesesesessessessessanees 12 1/min
TeXHU4yecKue gaHHble

MaKCMManbHan paboyasn AaBNEHUE: coceereerrne 10 bar
pekomeHayemas paboyas AaBNEHUE: .......... 3 bar
MaKcUmanbHas paboyas Temnepatypa: ........ 80 °C

pekomeHayemas paboyas Temnepatypa: ..... 60 °C
HAMOP: cvveurererereseesesesnssssesesessesesasssssseseneans 12 1/min




Cura delle finiture

Si consiglia di mantenere la superficie del
prodotto sempre pulita in modo che lo
sporco e il calcare non attacchino la
finitura. Per pulire il prodotto utilizzare un
panno morbido, acqua e sapone neutro in
modo da non graffiare ne alterare la finitura.
II'sapone deve risciacquato accuratamente
con acgua in modo che non si depositi sul
rubinetto. L'uso di prodotti abrasivi (es.
prodotti a base di ammoniaca) possono
danneggiare la superficie. Per tali danni il
prodotto non & in garanzia. Le finiture
speciali sono il risultato di particolari
processi produttivi che ne aggiungono
valore. Variaioni ed imperfezioni sono da
considerarsi una virtu di esclusivita del
pezzo stesso.

Soin apporté aux finitions

Nous conseillons de maintenir toujours
nettoyée la surface de produit afin d'éviter
que la saleté et le calcaire s'attaquent a la
finition. Pour nettoyer le produit acheté,
utiliser un chiffon doux, de I'eau et du savon
neutre pour ne pas rayer et altérer la finition.
Le savon doit étre rincé soigneusement
avec de 'eau pour éviter qu'il se dépose sur
le robinet. Lutilisation de produits abrasifs
(ex: produits a base d'ammoniaque) peut
endommager la surface. Le produit n'est
pas garanti pour tels dommages. Le
finitions spéciales sont le résultant de
processus de production particuliers
valorisant le robinet. D'infimes variations et
imperfections sont a prendre en
considération en vertu de l'exclusivité de la
piece elle-méme.

o f

ACQUA SAPONE NEUTRO MICROFIBRA
WATER NEUTRO SOAP MICROFIBER
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SPUGNA ALCOOL PRODOTTIBASICI
SPONGE BASCIC PRODUCTS

Care of finish

We recommended you to keep the surface
of the product clean so that the dirt and the
limestone don't attack the finish. To clean
the product, use a soft cloth, mild soap and
water not to scratch and not to change the
finish. The soap should be rinsed with water
througly so that it does not deposit on the
tap. The use of abrasive products ( ex. Pro-
ducts containing ammonia) may damage
the surface. For such damage the product
is not under warranty. The special finishes
are the result of particular

processes that add value. Minor variations
and imperfections are to be considered a
virtue of exclusivity of the piece itself.

yXoA, 3A NOKPbITUEM

Mbl pekomeHAyem COXpaHATb NOBEPXHOCTb
M34enns B YNCTOTe, YTO6bI rPA3b B
M3BECTKOBbIN HafeT He Nonagany Ha
dUHUWHOE NOKpbITUE M3genuin. Ana
OUUCTKM NpuobpeTaemoro NpoayKTa,
MCMONb3YINTE MATKYHO TKaHb, XMAKOe

MbIJIO U BOAY, UM Mbl/IbHbINA pacTeop,
4To6bI He MouapanaTtb U He UCNOPTUTL
nokpbiTHe. Mocne oUnUCTKM nsgenus

MbIJIO AOMKHO BbITb TLLATENILHO NPOMbBITO
BOAOM TaK YTO6bl OHO He 0CTaBanoCh Ha
nosepxHocTU. UcnonbaosaHune abpasmnBHbIX
M34enui 1 BeLLecTs CoAepKaLlux aMmmMumaKk,
CWUAbHbIE KUCNOTbI U PacTBOPUTENb

MOryT NOBPEeAUTb NOBEPXHOCTb. Ha

TaKue NOBPEXAEHUA rapaHTUa He
pacnpocTpaHsertcs . CneuuanbHble
GUHULLHBIE NOKPbITUA U3AENuit ABAAIOTCA
pesynbTaTom onpeaeneHHbIX MPOLLECCos,
KOTOpble Co34atoT A06aBOUHYHO CTOMMOCTb.
He3sHauuTenbHble OTKIOHEHHMUA BO
BHeLHeM BUAe U AedeKTbl 4OMKHbI
paccmaTpuBaThCa Kak HOpMa, B cuay
IKCKNHO3UBHOCTM CamMoro npouecca.
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